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Pour trouver la relation d’isomérie qui lie deux molécules A et B non identiques, il faut 
suivre l’organigramme ci-dessous : 
 

 
 
 
 
 
 
 

     
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

   
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 

   
 
 
 
 
 

 A et B sont des 
diastéréoisomères 

Ils ont des propriétés physico-
chimiques différentes 

A et B sont des 
énantiomères 

Ils ont des propriétés physico-
chimique presque toutes identiques 

A et B sont ils image l’un de 
l’autre dans un miroir plan ? 

 A et B sont des 
stéréoisomères de 

configuration 
Pour passer d’une molécule à l’autre 

il faut casser des liaisons 

A et B sont des 
stéréoisomères de 

conformation 

Peut-on passer de A à B ou 
de B à A par des rotations 

autour de liaisons simples ? 

 A et B sont des 
stéréoisomères 

A et B sont des isomères de 
constitution 

 A et B correspondent-ils à 
une même formule 
développée plane ? 

NON OUI 

OUI 

NON 

NON 
OUI 


